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合計金額の 10 円の位の 4 に着目します。 

50 円は 50 100 150 200 ・・・ となるので，10 の位に影響があるのは 10 円硬貨のみです。 

10 円の位が「４」になるのは 15 枚以下では 4 枚のときと 14 枚のときです。 

 10 円硬貨が 14 枚のとき 

 2940-140=2800 円 

  残り 1枚の硬貨で 2800 円にはなりませんから 

 10円硬貨の枚数は 4 枚です。 

   10 円硬貨を除いた(15-4=)11 枚で(2940-40=)2900 円になればよい。 

  

50 円と 100 円の「平均の硬貨」を考えます。 

    (50x2 + 100x1)÷3 = 
200

3
 円（硬貨） 

  ここでつるかめ算の面積図です。 

 

 

 

 

（ア）の面積は 

 500x11 - 2900 = 2600 

 （ア）のたては 

  500 - 
200

3
 = 

1300

3
 

 

 

 図の▲は 

2600÷
1300

3
 = 6 枚 

       ・・・50 円と 100 円の枚数 

 よって，50 円硬貨の枚数は 

 6x
2

2+1
 = 4 枚 

4 枚 
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(1)  6 年前のの 4人の年令の和は， 

    101-6x4 = 77 才 

  6 年前の祖母を入れた 5 人の年令の和は 145 才 

         ↓ 

    したがって，6年前の祖母の年令は， 

     145-77 = 68 才     

    

(2)  条件を現在の年令になおしてから比べます。 

      現在の祖母の年令は， 

      68+6=74 才 

      現在の 5人の年令（全員）は， 

      101+74=175 才       ・・・ア 

      現在の妹を除いた 4 人の年令は， 

      127+10x4=167 才      ・・・イ 

           ↓ 

      現在の妹の年令は アーイ より， 

        175-167=8 才  

 

68 才 

8 才 



 

 


